Положение
Рогейна «По осенним следам 2019»

Четвертый этап Кубка Нижегородской области по рогейну

1. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Рогейн «По осенним следам 2019» поводится 18 августа 2019 года в Богородском районе Нижегородской области. Расстояние от Нижнего Новгорода около 40 км. Место расположения центра соревнований будет сообщено дополнительно. 

2. ОРГАНИЗАТОРЫ
Организацию рогейна проводит Нижегородское отделение федерации рогейна России.

Главный судья – Домбровский Евгений. 
Главный секретарь – Сиднев Вячеслав
Начальник дистанции – Соловьев Константин
Организация питания – Королев Алексей

3. УЧАСТНИКИ И ФОРМАТЫ ДИСТАНЦИЙ

На рогейне предусмотрены следующие форматы:

Туристический формат (2 часа): Спортивное ориентирование по выбору, одиночные участники, пеший способ передвижения. 

Спортивный формат (5 часов) Рогейн. Команды в составе от 2 до 5 человек.

Командный велоформат (5 часов): Рогейн. Команды в составе от 2 до 5 человек.

Участники от 18 лет и старше допускаются под личную ответственность о состоянии своего здоровья. Несовершеннолетние лица (младше 18 лет) допускаются к участию только при наличии письменного разрешения родителей и в составе команды с совершеннолетним участником. Несовершеннолетние участники,  не предоставившие в оргкомитет в день соревнований (либо заблаговременно) письменное разрешение от родителей к рогейну не допускаются.
Возраст участников определяется на 18 августа 2019 года.

Участники рогейна по составу команд разделяются на мужские, женские и смешенные. 
По возрасту участники рогейна разделяются на следующие группы:

– молодёжь (ММ, ЖМ, СМ) – от 15 до 23 лет,

– открытая группа (МО, ЖО, СО) – открытая возрастная категория без ограничений,

– ветераны (МВ, ЖВ, СВ) – все участники команды от 40 лет и старше,

– суперветераны (МСВ, ЖСВ, ССВ) – все участники команды от 55 лет и старше,

– ультраветераны (МУВ, ЖУВ, СУВ) – все участники команды от 65 лет и старше.
В туристическом и велоформате разделения на возрастные группы нет.

Возрастная группа не выделяется в случае если в нее заявилось 3 и менее команд.
4. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
18 августа 2019 года 

8.00 - 10.15 регистрация участников, выдача карт

10.45 - 10.55 доведение предстартовой информации
10.55 старт рогейна для формата «вело»

11.00 старт рогейна для беговых форматов
13.00 окончание контрольного времени туристического формата
13.30 закрытие финиша туристического формата
14.00 подведение итогов туристического формата, окончание приема протестов

14.10 награждение победителей и призеров туристического формата
15.55 окончание контрольного времени «вело» формата

16.00 окончание контрольного времени беговых форматов
16.30 закрытие финиша рогейна
17.00 подведение итогов рогейна, окончание приема протестов

17.10 награждение победителей и призеров рогейна
Участники, явившиеся на регистрацию после её официального окончания, могут быть зарегистрированы в удобное для организаторов время, не исключая вариант регистрации после старта участников.
5. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ 
Результаты определяется по наибольшему количеству очков, набранных на дистанции командой. В случае схода одного из участников остальные могут продолжить прохождение дистанции вне конкурса. Разделение участников команды во время прохождения дистанции запрещено. Максимальная разница по времени отметки участников на КП не должна превышать двух минут. В противном случае баллы за КП не засчитываются.

 Контрольные пункты (КП) имеют различную стоимость в баллах, характеризуемую десятичным разрядом номера КП (№ 11- 1 балл, № 65 - 6 баллов). За каждую минуту опоздания на финиш до 30 минут снимается по одному баллу. При опоздании более 30 минут все баллы аннулируются. При равенстве очков предпочтение отдается команде, показавшей лучшее  время. 

6. МЕСТНОСТЬ И СХЕМА РОГЕЙНА

Район рогейна располагается на запад от арзамасской трассы (участок 29-38 км). Площадь района около 70 кв.км. Район использовался при проведении рогейна «Осень Поволжья» 2018. Площадь проведения рогейна ограничена с востока железной дорогой, с севера автомобильной дорогой «Каменка» - «Выползово», с запада асфальтовой дорогой «Выползово» - «Афанасьево», с южной стороны четкое ограничение отсутствует.

Местность для рогейна в основном представлена водноэрозионным рельефом с наличием множества оврагов. Уровень воды в болотах и низинах пониженный. Максимальный перепад высот на склонах до 60 м, по площади карты до 100 м. Залесённость около 50%, лес в основном лиственный, с участками посадок хвойных пород, проходимость средняя и хорошая. Дорожная сеть умеренной плотности, в лесных массивах вело проходимость дорог - низкая. Сеть квартальных просек слабо выражена, как правило, плохой проходимости. Открытые пространства – возделываемые и заброшенные поля. Опасные участки: автомобильные шоссе, свалки мусора около коттеджных и жилых посёлков.

Схема рогейна подготовлена в 2009 г., дорисовки, корректировки 2018, выполнена в условных знаках спортивного ориентирования, планируемый масштаб печати 1:25000, сечение рельефа 5 м, формат А3 (типографская печать один лист). Издание схемы рогейна «Осень Поволжья» 2018 года доступно по ссылке: http://nn.rogaine.ru/images/maps
 7. ДИСТАНЦИЯ, ОБОРУДОВАНИЕ КП, ОТМЕТКА

Дистанция оборудована контрольными пунктами (КП), месторасположение которых обозначено на карте. Участники при помощи карты местности должны за определённое контрольное время набрать наибольшую сумму очков, начисляемых за прохождение каждого КП. Порядок прохождения и количество КП участники определяют самостоятельно. Количество очков, начисляемое за взятие КП, соответствует десятичному разряду номера КП (например, № 27 – 2 очка, № 100 – 10 очков).

Контрольные пункты, оборудованы тканевой красно-белой призмой, станцией отметки (SportIdent). Отметка КП в станции чипом участника. Участники могут использовать свои чипы системы SportIdent или взять чип в аренду при регистрации, дополнительно выдается пломбировочный браслет, которым чип должен быть плотно зафиксирован на запястье так, чтобы снятие чипа с запястья было невозможным. Пломбировочный браслет является средством контроля посещения участником КП. Проверка пломбировки чипа и его очистка будут выполняться при входе в стартовую зону. На финише каждый участник должен продемонстрировать целостность пломбы судье-контролеру.

При неисправности  электронной отметки или отсутствии оборудования КП в указанном на карте месте для зачета очков за посещение данного пункта участники должны сообщить об этом организаторам по телефону указанному на карте или предъявить фото с данного места на финише. 

Точные параметры дистанции будут опубликованы в технической информации не позднее чем за неделю до рогейна.
8. ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ СНАРЯЖЕНИЕ

Список обязательного снаряжения на дистанции для каждого участника: 

компас, одежда по погоде, мобильный телефон, свисток, часы. 
Для «вело» формата ​в обязательное снаряжение также входят шлем и велоаптечка.

Обязательное снаряжение может проверяться при входе в стартовую зону, а также после финиша. Отсутствие обязательного снаряжения может являться поводом для дисквалификации.

Рекомендуется иметь персональную аптечку, запас питьевой воды, углеводное питание.

8.1. ЗАПРЕЩЕНО НА ДИСТАНЦИИ 
Использование для навигации любого оборудования (спутниковые навигационные приёмники, высотомеры, шагомеры и др., в том числе встроенное в телефоны и часы), за исключением магнитного компаса и обычных часов, а также устройств, зарегистрированных у организаторов рогейна для проведения онлайн трансляции прохождения участниками дистанции.

Использование средств мобильной связи и иных радиоприёмных и передающих устройств для обмена любой информацией, касающейся дистанции, как с другими командами, так и посторонними лицами. Исключением являются ситуации, угрожающие жизни и здоровью участников.
Выбрасывать на дистанции мусор и оставлять какое-либо снаряжение (будет проводиться выборочный контроль финиширующих участников).
9. ПИТАНИЕ НА ДИСТАНЦИИ

На финише участникам будет предоставлен горячий чай /кофе, печенье, конфеты, фрукты. 
10. ЗАЯВКА, РЕГИСТРАЦИЯ, ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Предварительные заявки на участие принимаются с 16 июня по 11 августа (включительно) на сайте http://nn.rogaine.ru (https://www.iorient.ru/). 
В заявке необходимо указать:

· Формат;

· Фамилии, имена и даты рождения участников;

· Номер чипа SportIdent (допускается использовать следующие модели: SI 5, 6, 8, 9, 10, 11, AC). При отсутствии чипа указывается необходимость его аренды. 

· Номер мобильного телефона, включенного в обязательное снаряжение.

Регистрация участников будет проводиться в центре соревнований 18 августа 2019 года. Для прохождения регистрации необходимо заполнить регистрационную форму и оплатить заявочный взнос.

Заявочный взнос оплачивается заранее (до 11 августа 2019) или в день старта. Заранее оплатить можно путем оплаты в форме регистрации. Варианты перевода заявочного взноса на банковскую карту организаторов либо лично организаторам рассматриваются в индивидуальном порядке.
Заявившимся считается участник подавший заявку в электронной форме и оплативший ее.

Размер заявочного взноса зависит от наличия предварительной заявки, формата участия и срока оплаты:
	 Время оплаты
	Спортивный формат
2 часа
	Велоформат, с участника
5 часов
	Рогейн, с участника
5 часов

	По 29 июля включительно
	350 р
	500 р
	500 р

	С 29 июля по 11 августа включительно
	450 р
	800 р
	800 р

	На месте старта
	700 р
	1000 р
	1000 р


Стартовый взнос в формате «Родители-дети» (вне зависимости от числа участников команды).

	Время оплаты
	Взнос с команды

	По 29 июля включительно
	600

	С 29 июля по 11 августа включительно
	900

	На месте старта
	1200


Стоимость аренды чипа - 50 рублей.

Скидка 50% по оплате заявочного взноса предоставляется участникам пенсионного возраста (мужчины 60 лет и старше, женщины 55 лет и старше), молодежи (22 года и младше). Организаторам (главные судьи и ответственные секретари) этапов Кубка Нижегородской области по рогейну.
При предварительной оплате и отказе от участия до 11.08.2019 возможен возврат заявочного взноса за вычетом комиссии платежной системы (от 5 до 10 % от суммы). С 12.08.2019 возврат средств не осуществляется. Порядок возврата средств обсуждается с организаторами в индивидуальном порядке.

Штрафные санкции за утерю арендованного чипа: 3000 руб.

11. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ, НАГРАЖДЕНИЕ

Награждение по каждому из форматов проводится сразу после утверждения финишных протоколов соответствующего формата.
Победители и призеры туристического формата награждаются медалями при наличии не менее 5 участников в группе. В случае меньшего количества участников награждается только победитель.

Победители и призеры вело-формата награждаются медалями по группам МО, ЖО и СО при наличии не менее 5 команд в зачете. В случае меньшего количества участников награждается только команда-победитель.

Команды, занявшие с 1 по 3 место по открытым группам спортивного формата (МО, ЖО, СО),  награждаются медалями и ценными призами.

Возрастные группы: победители и призеры награждаются медалями от организаторов. В случае участия менее 5 команд награждается только команда-победитель.

При наличии спонсорской поддержки возможно учреждение дополнительных призов.

Организаторы не обеспечивают призами участников/команды, отсутствовавшие при награждении. 

12. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Информационное обеспечение мероприятия, дополнительная информация будет размещаться на сайте Нижегородского рогейна www.nn.rogaine.ru, группе ВК https://vk.com/nntrail
Контакты: E-mail: alexey_korolev@bk.ru , тел.+7-(9O8) 7223823.

