Положение серии «заочных» этапов Кубка Нижегородской области по трейлу
1. Цели и задачи 

- пропаганды здорового образа жизни; 

- популяризация бега по пересеченной местности;

- обучение широких слоев населения базовым навыкам передвижения и навигации на пересеченной местности;

- выявление сильнейших бегунов на трейловых дистанциях.
2. Организаторы старта

Общее руководство осуществляет команда Нижегородского рогейна.
3. Специальные условия

В связи с действующими в регионе ограничительными мерами из-за пандемии коронавируса и высокой пожароопасностью вводится ряд специальных условий:
- организаторы не могут гарантировать, что в плановую дату проведения трейла региональными и федеральными властями не будут введены полные запреты на массовые мероприятия (т.н. локдаун), либо на посещение лесов (например, в связи с высокой пожароопасностью). В связи с указанными обстоятельствами, заявляясь на трейлы, участники согласны, что, если проведение мероприятия будет невозможно по не зависящим от организаторов причинам, оплаченные стартовые взносы будут перенесены на новую дату, либо возвращены за вычетом комиссии платежной системы.
- организаторы и участники обязаны соблюдать действующие в регионе санитарно-эпидемиологические меры, направленные на недопущение распространения коронавируса;
- в связи с тем, что в весенне-осенний период года возможно установление пожароопасной погоды запрещается разведение открытого огня и применение устройств, способных привести к возгораниям. Участники обязуются соблюдать меры пожарной безопасности;

- актуальная информация по трейлам будет доводиться до заявившихся участников путем рассылки писем по электронной почте (по адресам, указанным в заявке).
4. Сроки и место проведения 

Серия «заочных» трейлов Кубка Нижегородской области по трейлу (далее – Кубок) предусматривает проведение четырех этапов, преодоление которых будет возможно в очном формате в день «открытия» дистанции, а также «заочно» в любое удобное для участников время с использованием приложения qOrient.
Планируемые даты «открытия» дистанций:

- 15 января «Старый новый год трейл»;

- 26 февраля «Вьюжный трейл»;

- 19 марта «Заснеженной тропой трейл»;

- 02 апреля «Первые проталины трейл».

Точные даты будут публиковаться в технической информации по каждому этапу не позднее чем за месяц до планируемой даты его проведения.
Особые условия проведения «заочных» этапов:
Вся необходимая информация публикуется в группе ВК «Нижегородский трейл» https://vk.com/nntrail.

Участник самостоятельно регистрируется на сайте https://www.iorient.ru/ на дистанцию, входящую в Кубок. Изучает размещенную в группе ВК Кубка информацию о трассе, планируемой к преодолению (маршрут трассы, точки старта и финиша, скачивает трек). В удобное для него время прибывает на точку старта, запускает на своем смартфоне программу qOrient, преодолевает дистанцию. После прохождения всех контрольных точек и прихода на финиш результат автоматически публикуется на вышеуказанном сайте.
Разрешено многократное преодоление дистанции. В зачет Кубка идет лучший результат, показанный трейлраннером на каждой дистанции.

Заочные этапы участники могут преодолевать в любое удобное время с момента открытия (открытие трасс проводится в очном формате) соответствующей трассы и по 30.09.2023 включительно.

Все «заочные» этапы планируется проводить в лесопарковых зонах г. Н.Новгорода и его окрестностей.
Ориентировочная протяженность дистанций 6-10 км.
5. Формат и участники трейла
К Кубку допускаются совершеннолетние участники, при условии предоставления организаторам медицинской справки, подтверждающей надлежащее состояние здоровья, и действующей на момент проведения соответствующего этапа Кубка (в соответствии с требованиями Приказа Минздрава № 134н от 01.03.2016). Возможен допуск участников к трейлам при наличии расписки об отсутствии заболеваний, препятствующих подобной физической нагрузке, готовности к трейлу и о снятии с организаторов ответственности за возможные травмы и повреждение снаряжения, обмундирования и экипировки.
Несовершеннолетние участники (юниоры в возрасте от 14 до 17 лет) допускаются на основании медицинского допуска спортивного врача и при расписке от родителей или заявке, заверенной руководителем образовательной организации.
В случае самостоятельного преодоления дистанции в «заочном» формате подтверждающие документы не требуются.
Все участники разделяются на мужчин и женщин, а также следующие возрастные группы:

- юниоры от 14 до 17 лет; 

- элита 18-39 лет;

- ветераны 40-49 лет;

- суперветераны 50 и старше. 

Возраст участника определяется по состоянию на 31.12.2021. Подтверждение возраста осуществляется путем предоставления организаторам трейла документа, удостоверяющего личность (документы могут быть запрошены организаторами при необходимости).
6. ДИСТАНЦИЯ, ОБОРУДОВАНИЕ, ОТМЕТКА

Точные параметры дистанций по каждому этапу будут публиковаться не позднее чем за 2 недели до планируемой даты «открытия» каждой из дистанций. Схема трасс и GPS-трек будут размещаться в группе ВК.
Планируется, что протяженность трасс очно-заочных этапов будет составлять 6-10 км.

Маркировка дистанций в день «открытия» трасс: маршрут трейла будет размечаться сигнальной лентой, а также с помощью краски на поворотах. На сложных развилках планируется размещение контролеров.

Для контроля прохождения дистанции планируется использование системы электронной отметки (RFID-timing system). Участникам будут выдаваться чипы электронной отметки, закрепляемые на ноге (руке) специальным браслетом с липучкой для фиксации. На финише чипы электронной отметки сдаются организаторам. Штраф за утрату чипа – 500 рублей. 
При отсутствии у Оргкомитета технической возможности использования системы электронной отметки, контроль участников будет осуществляться судьями визуально и с помощью фото и видео фиксации.

При преодолении маршрутов трейлов в «заочном» формате высока вероятность отсутствия разметки на отдельных участках трассы. Для обеспечения правильности ее прохождения рекомендуется самостоятельно распечатать маршрут дистанции из группы ВК, скачать трек дистанции, использовать голосовой помощника в программе qOrient.
Контроль прохождения трассы в «заочном» формате будет осуществляться за счет записи трека программой qOrient.
7. Стартовый пакет участника

- номер участника;

- пакет для номера;

- булавки;

- чип электронной отметки (возвращается организаторам на финише).
8. Обязательное и рекомендуемое снаряжение

Обязательное снаряжение:

Схема маршрута трейла.

Одежда по погоде, головой убор.
Часы с записанным треком маршрута трейла.

Смартфон с установленной программой qOrient и пройденной регистрацией на соответствующий трейл.
Рекомендуемое снаряжение:

Питье в объеме не менее 0,5 литра.
Углеводное питание.
Рекомендуется преодоление дистанции в беговых лосинах, спортивных штанах, обуви с хорошим протектором, беговых гамашах (бахилах).

9. Опасные места

К основным опасностям относятся: автотранспорт (на планируемых маршрутах трейла автомобильное движение минимальное, но автотранспорт может присутствовать), поваленные деревья, крутые склоны, наледь.
10. Определение результатов 

Результаты определяются по наименьшему времени прохождения дистанции при наличии отметок о прохождении всех контрольных точек.
Участники, не имеющие отметок на всех контрольных пунктах, считаются нарушившими порядок прохождения дистанции и дисквалифицируются.
Фиксация результатов будет проводиться следующими способами:
При «открытии» дистанции:
- электронная отметка чипом RFID Timing System;
- запись судьями порядка и времени прохождения участниками контрольных точек и отметки финиша;

- фото- и видео- фиксация участников на контрольных точках и финише.
При преодолении дистанции в «заочном» формате:
- смартфоном с запущенной программой qOrient.
Результаты «открытия» трассы подводятся организаторами после финиша всех участников и публикуются на сайте nn.rogaine.ru и группе ВК https://vk.com/nntrail.
Итоговый результат «очно-заочных» этапов подводится по состоянию на 30.09.2023 года. В случае неоднократного преодоления дистанции одним и тем же участником в зачет Кубка берется лучший результат.
11. Подача протестов 

Протесты принимаются организаторами по электронной почте nn.trail@mail.ru. Протесты и результаты их рассмотрения публикуются в группе ВК Нижегородского трейла.
12. Награждение

Медалями награждаются первые 3 участника, показавшие наименьшее время преодоления дистанции среди мужчин и женщин в каждой из возрастных групп, при условии, что в группе бежало не менее 7 человек, иначе награждается только победитель. 
Награждение победителей и призеров проводится после трейла.
Участники, преодолевшие все запланированные «очно-заочные» этапы Кубка, получают медаль финишера (результаты будут подводиться по состоянию на 30.09.2023. Сроки выдачи медалей финишера будут опубликованы дополнительно).
13. Заявки

Заявки принимаются организаторами с помощью электронной формы, размещенной на сайте www.nn.rogaine.ru и на сайте https://www.iorient.ru/.

Заявившимся считается участник, зарегистрировавшийся в электронной форме и оплативший участие. Заявившиеся участники согласны с настоящим положением и получением от организаторов актуальной информации по трейлу.

При возникновении трудностей с он-лайн формой по e-mail: nn.trail@mail.ru.
Актуальная информация о трейле будет размещаться на сайте www.nn.rogaine.ru и группе Вконтакте https://vk.com/nntrail, а также рассылаться участникам по электронной почте.
Прием заявок и оплата за участие в трейле осуществляется в сроки, указанные в технической информации по каждой дистанции.
Заявка в день старта осуществляется при наличии предварительной договоренности с оргкомитетом.

14. Финансирование

Финансирование организации и проведения старта осуществляется за счет средств, привлеченных организаторами в соответствии с принципом консолидации средств различных источников.
Стартовый взнос не является коммерческим и идет компенсацию расходов по организации трейла, организацию питания участников и формирование призового фонда.
Размер заявочного взноса при условии подачи заявки и оплаты заявки в онлайн формате составляет 350 рублей.
При оплате на месте в день «открытия» трассы – 500 рублей.
Заявочный взнос при условии преодоления трасс в «заочном» формате – 150 рублей.
